



文明城市咱的家

我市秋季新兵奔赴军营

全部是大学生

本报讯 9月16日,在宝鸡南站,2021年宝鸡市秋季新兵身着军装,从这里奔赴军营。据了解,今年我市秋季征集的新兵,全部是大学生,他们会在16日至21日分批出发。

当天上午,在宝鸡南站欢送现场,即将启程的新兵共有335名,他们胸前佩戴大红花,精神抖擞,士气昂扬,排着整齐的队列(见右图),和家乡人民挥手告别,良好的军人形象赢得了车站其他旅客的称赞。即将离开家乡,不少新兵情绪激动,毕业于陕西科技大学的新兵聂建林说:“我们离开家乡是为了更好报效祖国,我要在军营好好表现,争取立功。”

据了解,今年我市正式实施一年两征政策,秋季新兵征集开始以来,我市不断提升兵员质量,秋季新兵不乏高学历应征者,经过体格检查、政治考核、役前训练、审批定兵,最终被批准的新兵分别来自宝鸡文理学院、西北大学、延安大学、西安科技大学等高校。

本报记者 周淑丽



当好东道主 办好十四运

十四运会群众赛事乒乓球赛决赛阶段比赛在宝鸡开赛——陕西前卫队取得首胜

本报讯 9月16日上午,第十四届全国运动会群众赛事活动乒乓球赛决赛阶段比赛在宝鸡市体育馆开赛,全国各省市、各行业体协、前卫体协共58支代表队的383名运动员参加比赛。

十四运会群众赛事活动包括乒乓球、羽毛球、网球、足球、篮球、气排球、毽球、龙舟等项目,面向非专业的广大群众选手。十四运会群众赛事乒乓球赛预赛分为南方、北方两个赛区,于今年7月分别在四川成都和河南许昌举行,选手们经过预选赛进入宝鸡决赛阶段的比赛。本次决赛设

群众组、公安民警组两个组别,按年龄段划分个人、团体共14个比赛项目。16日首先进行的是群众组男、女单打第一阶段和公安民警组男、女团体第一阶段比赛。

我市公安系统选送的运动员王高翔是陕西前卫队的一员,参加了首日进行的公安民警组男子团体赛,首战对阵浙江前卫队。最终陕西前卫队以3:1战胜对手,王高翔也拿下1分。17日陕西前卫队将对阵内蒙古队和四川队。

十四运会群众赛事乒乓球赛决赛阶段比赛持续一周,将于9月22日结束。 本报记者 巨侃

金台区东岭村: 三严禁四坚持 刹住婚嫁面子风

本报讯 金台区陈仓镇东岭村是中国西部地区唯一的“中国经济十强村”,该村及时推进乡风文明建设,在婚丧嫁娶方面移风易俗,推出“三严禁”“四坚持”,刹住了以往婚嫁攀比浪费、大摆宴席的“面子风”。

陈仓镇东岭社区党支部书记康银侠告诉记者,在她的记忆里,过去按照当地旧习俗,操办一场婚礼往往耗时两三天,婚宴基本每桌都在2000元以上,不少家庭出于“面子”问题花费巨大。东岭村成立红白理事会后,“面子风”刹住了。据了解,该村制定出台《东岭村红白理事制度》,坚持婚丧操办从简,统一标准,在

全村推行“三严禁”(严禁唱戏、严禁歌舞、严禁叫管乐队)、“四坚持”(坚持不讲排场、坚持不摆阔气、坚持不互相攀比、坚持不举债办婚事)。这一好制度,得到了东岭村广大村民的一致认可。今年8月底,村民梁小平给儿子娶媳妇,仅仅摆了10桌酒席待客。梁小平告诉记者,家里办这场婚事,包括婚宴、仪式,当天花费不过3万余元,少说省下3万元。

康银侠说,东岭村红白理事会成立以来,村民婚丧嫁娶一律按照“村民申请、户长审核、村委会审批、村党委监督”的程序办理,现在已经形成长效机制。 本报记者 孙海涛

男子被困深山 消防连夜施救

本报讯 9月14日晚,渭滨区一男子进山采野果时迷路,情急之下向“119”求助,消防救援人员连夜进山,经过两个多小时努力,成功将被困人员救出。

当晚6时许,市消防救援支队“119”指挥中心接到报警,一男子称他在鸡峰山上采野果时不小心迷路,请求消防救援人员救助。接警后,市消防救援支队立即组织消防救援人员赶赴鸡峰山。途中,消防救援人员与报警男子进一步联系得知,该男子迷路后顺着山间河道试图走出深山,但走了约2小时,眼看天黑了仍然没有找到出山的路,担心出危险,他便停在有手机信号的地方拨打了求救电话。

消防救援支队新苑路特勤站立即组织消防救援人员赶赴鸡峰山。途中,消防救援人员与报警男子进一步联系得知,该男子迷路后顺着山间河道试图走出深山,但走了约2小时,眼看天黑了仍然没有找到出山的路,担心出危险,他便停在有手机信号的地方拨打了求救电话。

为了争取救援时间,消防

救援人员将情况向渭滨警方进行了通报,并在他们的帮助下很快联系到一名熟悉山路的村民当向导。经过救援人员一起研判后,根据报警男子描述的方向和时间路程,他们锁定了其大致方位。进山时,天已经完全黑了,大家打开强光手电,背着沉重的救援装备,在崎岖的山路上行走。救援人员一边呼喊寻找,一边与男子保持

电话联系。因为怕被困男子手机电量不足,他们尽量减少通话频次。深山中人迹罕至,有些地方几乎无路可走,大家还是坚持克服困难,冒险探路。晚上8时41分,救援人员终于发现了被困男子。经现场确认,该男子无生命危险,救援人员将其安全带下了山。

本报记者 张敏涛



老人街头迷路 的哥帮忙找家

在路边拦车,他停车询问,老人上车后,表示要到火车站,但具体位置说不清楚。赵引军主动和老人聊天,得知老人已经78岁,住在火车站附近的小区,下午一个人出门遛弯,坐错车到了宝平路,迷失了方向。赵引军先拉着老人到了华通商厦后,又拉到机厂街,

帮助老人回忆家的位置,但老人都说不是。为了让老人进一步辨明方向,赵引军锁好车,带着老人走到火车站广场,但老人还是说不清楚。老人找不到家很着急,时间也越来越晚,赵引军就把老人送到金陵派出所求助。民警通过老人身份证信息,查出老人儿子在西

安铁路局宝鸡工务段工作,几经周折,最终联系上了老人的儿子高先生。14日凌晨2时,高先生赶到派出所,看到了安然无恙的父亲,激动地拉着赵引军的手说着感谢,还掏出几百元现金表达谢意,被赵引军婉拒。

(杨玲)

践行社会责任 激发服务意识

市道路运输服务中心开展“情系中秋 关爱老人”慰问活动



本报讯 为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,中秋节来临之际,9月10日,市道路运输服务中心联合宝鸡鑫源驾



校走进麟游县中心敬老院,开展“情系中秋 关爱老人”慰问活动,为160余名老人送去温暖与祝福。

据了解,麟游县中心敬老院位于九成宫镇良舍村,是集农村特困供养、托老代养及孤残儿童救助于一体的综合性机

构。活动当天,市道路运输服务中心及宝鸡鑫源驾校工作人员驱车约60公里来到麟游县中心敬老院,帮助老人打扫卫生,陪他们聊天,现场与老人一起做月饼,询问老人生活及身体状况,为他们送去水果等慰问品。在给老人们带去欢乐的同时,也让孤寡老人感受到党的温暖与关爱。

市道路运输服务中心主任薛岁林说:“希望通过此次活动,能不断增强中心员工的社会责任感,进一步强化大家工作热情 and 为人民服务的党性意识,在实际工作中更好地服务群众。”参加活动的人员纷纷表示,看到这些孤寡老人能够得到悉心照顾,他们切实感受到国家和社会的进步,作为道路运输服务人员,要“急群众所急、想群众所想”,全心全意服务人民群众。 (王菁)

现场直击

宝鸡儿童公园: 垃圾分类轻松学

9月13日,记者在宝鸡儿童公园看到,园区里设置了多处垃圾分类宣传牌,宣传牌上以文字和动画人物为主,充满了童趣,让孩子们在游园的同时,轻松地学习到了垃圾分类知识。



本报记者 马庆昆 摄

金台区中山路中段: 文明公约上墙面

9月15日,记者在金台区中山路中段一楼房外墙上看到,墙体上绘有“文明城市全民参与”“争做文明市民、共享幸福生活”等内容的城市文明公约,既达到了宣传教育的目的,又美化了街面环境。



本报记者 卢志平 摄

公告 陕西姜炎建设工程有限公司承建的宝鸡车站职工食堂、宝鸡车站行包车间内地面、宝鸡东站货运车间卫生间、宝鸡东站核验收闸机整修、宝鸡东站职工学习室、宝鸡车站候车室卫生间、宝鸡东站货场道路排水设施补强、宝鸡供电段轨道车库标准化整治工程、南院单身楼维修粉刷项目现已进入结算,凡参与本项目的单位及个人限期四十五日内来公司登记相关债权债务,逾期不办,责任自负。
陕西姜炎建设工程有限公司
2021年9月17日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。
* 渭滨区高家镇固川村村民委员会丢失开户许可证,号码为: J7930002551901。
* 李佳丢失押金收据一张,号码为: 0001977。

* 王凯、杨柳菁丢失商品房买卖合同一份,号码为: YS000060142。
* 杨俊昊丢失陕西省医疗住院收费票据一张,号码为: 00278817。
* 岳子龙丢失身份证,号码为: 610321198508051115。

* 王保军丢失残疾证,号码为: 61032119751025443571。
* 宝鸡市凤翔区彭角镇上郭店村村民委员会丢失开户许可证,号码为: J7932000072103。
* 张玉林丢失残疾证,号码为: 61032319681218771562。

公告专栏 服务热线 0917-3273352 法律顾问 吴智丰 13309174321 广福疏通 专业疏通管道、清掏窖井、化粪池、疏通专利号: ZL2009 2 0032268.8 3390767 2842888 联系人: 张婷